

Raport de activitate

Consilier local: Hagău Antoaneta-Adela

Partid: Partidul Național Liberal (PNL)

Mandat: Consilier local Luduș, începând cu data de 23 octombrie 2024

La data de 23 octombrie 2024, am depus jurământul ca membru al Consiliului Local Luduș, în urma alegerii mele pe listele Partidului Național Liberal (PNL) în cadrul scrutinului din 9 iunie 2024. Acest raport sintetizează activitatea desfășurată în perioada octombrie 2024 – ianuarie 2025.

Încă de la preluarea mandatului, am participat activ la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Luduș. Pe parcursul acestora, mi-am exprimat puncte de vedere argumentate cu privire la subiectele dezbătute, când a fost necesar, urmărind întotdeauna interesul cetățenilor și dezvoltarea durabilă a comunității noastre.

Am fost desemnată membru împreună cu alți colegi în Comisia de Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Protecția Mediului. Activitatea mea în această comisie a inclus:

- Analizarea și avizarea proiectelor de hotărâri referitoare la urbanism și amenajarea teritoriului;
- Susținerea de soluții practice pentru creșterea calității vieții în orașul Luduș;
- Participarea la dezbateri pe tema modernizării infrastructurii urbane.

Am participat la evenimentele organizate de Consiliul Local și de Primăria Luduș. Prin prezența mea la aceste activități, am demonstrat angajamentul față de comunitate și preocuparea pentru promovarea inițiativelor locale.

Am menținut o legătură constantă cu cetățenii orașului Luduș, ascultând problemele și sugestiile acestora. Consider că implicarea lor este esențială pentru luarea unor decizii informate și eficiente. Le mulțumesc tuturor pentru întreaga susținere și pentru implicarea în dezvoltarea orașului nostru.

Mandatul meu în Consiliul Local Luduș reprezintă o responsabilitate pe care mi-o asum cu seriozitate și dedicare. Voi continua să militez pentru transparență decizională, dezvoltare sustenabilă și crearea unui mediu propice pentru bunăstarea cetățenilor noștri.

28.01.2025

Consilier Local,

Hagău Antoaneta-Adela

